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Информация о результатах проверки
 муниципального казённого учреждения спорта «Физкультурно-спортивный центр «Фаворит» Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее - МКУС «ФСЦ «Фаворит», Учреждение)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка по теме: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения (отдельных вопросов в части обоснованности и правильности расчетов по оплате труда)» за 2023 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия установлены следующие нарушения:
- в нарушение требований пункта 3.1. статьи 14 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» устав Учреждения не содержит исчерпывающий перечень основных и дополнительных видов деятельности;
- в нарушение требований раздела 2 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в Учетной политике допущено неверное указание отдельных условных обозначений, применяемых при заполнении табеля учета использования рабочего времени;
- в нарушение требований пункта 3.8. устава Учреждения, пункта 1.9. Положения об отраслевой системе оплаты труда работников МКУС «ФСЦ «Фаворит», утвержденного постановлением администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района от 21.11.2019 № 193 (далее — Положение об отраслевой системе оплаты труда) штатное расписание Учреждения утверждено главой администрации Вимовского сельского поселения Усть-Лабинского района, тогда как следовало утвердить директором Учреждения;
- в нарушение требований статьи 22 Трудового кодекса Российской Федерации, пункта 3.4. Положения об отраслевой системе оплаты труда Учреждением допущена недоплата 1 сотруднику надбавки за выслугу лет в сумме 3,4 тыс. рублей.
Кроме того, проверкой выявлены иные прочие нарушения, замечания, указанные в акте проверки.
По результатам проверки директору МКУС «ФСЦ «Фаворит» направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием устранить нарушения и принять меры по устранению причин и условий их совершения. 
