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Информация
о результатах проверки муниципального казенного учреждения  «Созидание» Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее — МКУ «Созидание», Учреждение)
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2024 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведена выездная проверка в отношении МКУ «Созидание» по теме: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения (отдельных вопросов)» за 2023 год.
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
- проверкой устава Учреждения и учетной политики выявлены отдельные нарушения, требующие внесения уточнений, дополнений в указанные нормативные правовые акты;
- в нарушение требований пункта 302 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных муниципальных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010               № 157н расходы на приобретенные права пользования результатами интеллектуальной деятельности, срок полезного использования которых составляет не более 12 месяцев, но переходит за пределы года их приобретения (создания), не отражены на счете 1.401.50.000 «Расходы будущих периодов», что повлекло искажение информации об активах (занижение стоимости нефинансовых активов) в общей сумме 12,1 тыс. рублей.
В действиях должностного лица Учреждения, допустившего неверное применение корреспонденции счетов, повлекшее искажение показателей формы годовой бюджетной отчетности (Баланса), усматриваются признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП РФ);
- в нарушение требований пункта 5 Правил государственной регистрации самоходных машин и других видов техники, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 21.09.2020 № 1507  МКУ «Созидание» в отношении 2-х объектов движимого имущества не исполнена обязанность по их регистрации в органах гостехнадзора в установленном порядке;
- допущен случай неправомерной выплаты одному сотруднику заработной платы в общей сумме 0,7 тыс. рублей, выразившейся в оплате за один и тот же день отпускных и заработной платы. 
Кроме того, выявлены иные прочие нарушения и замечания, указанные в акте проверки.
По результатам проверки директору Учреждения направлено Представление, обязательное для исполнения, с требованием об устранении нарушений, указанных в акте проверки и принятии мер по устранению причин и условий их совершения.
