Пояснительная записка

администрации муниципального образования Усть-Лабинский район

об итогах работы с обращениями граждан 
за 2 квартал и I полугодие 2020 года

Администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Усть-Лабинский район (утвержден постановлением администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 08.02.2018 № 100), Методическими рекомендациями Администрации Президента Российской Федерации (от 29.07.2018 № А1-3936о).
В администрации муниципального образования Усть-Лабинский район во II квартале 2020 года поступило всего 314 письменных обращений, в том числе из администрации Краснодарского края - 210/67%.

Рассмотрено во II квартале 2020 года - 298 обращений, из них поддержано, в т.ч. меры приняты - 48/16%, разъяснено - 250/84%, не поддержано - 0. Рассмотрено комиссионно, с выездом на место - 17/6% обращений. Поступило повторно 1 обращение. 


В I полугодии 2020 года в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район поступило всего 546 письменных обращений граждан (в I полугодии 2019 года - 715), в том числе из администрации Краснодарского края 356/65% (в сравнении с I полугодием 2019 года, количество обращений - 535/75%). 
Рассмотрено в I полугодии 2020 года - 519 обращений, из них поддержано, в т.ч. меры приняты - 94/18%, разъяснено - 424/82%, не поддержано - 0.

Большое внимание уделяется контролю за своевременным и качественным рассмотрением поступающих обращений. Для качественного рассмотрения поступающих обращений специалистами администрации муниципального образования Усть-Лабинский район рассмотрено комиссионно с выездом на место всего - 66/12% обращений (в сравнении с I полугодием 2019 года - 159 (27%).

Поставлено на контроль - 537/98% от общего числа всех письменных обращений поступивших в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район, в том числе из администрации Краснодарского края-352/99%.
На рассмотрении находится 47 обращений. 


Общее количество корреспонденции в I полугодии 2020 года ниже, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, на 169/24% обращений. (диаграмма № 1). 

За отчетный период не допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения обращений граждан.
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Диаграмма № 1
Динамика поступления количества обращений 

по полугодиям в сравнении за 2018, 2019,2020 годы 
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Число обращений в I полугодии 2020 года в форме электронного документа составило 65 обращений в сравнении с 1 полугодием 2019 года – 26, увеличение на 39 обращений. Большинство электронных обращений от жителей Усть-Лабинского района по вопросам социальных выплат, помощи многодетным семьям, пенсионерам, инвалидам, о поддержке индивидуальных предпринимателей в условиях карантина, об условиях получения пропусков. Также по вопросам обеспечения жилыми помещениями сирот, межевые споры и предоставление земельных участков. Большая часть обращений от жителей города Усть-Лабинска.


Доля обращений из администрации Президента Российской Федерации в общем количестве корреспонденции снизилась на 7, и составила в I полугодии 2020 года - 74 обращения, в сравнении с 1 полугодием 2019 года - 81. 


На круглосуточный многоканальный телефон администрации Краснодарского края в I полугодии 2020 года поступило 81 обращение от жителей Усть-Лабинского района, что на 122 обращения меньше в сравнении с аналогичным периодом 2019 года - 203. Во втором квартале 2020 года - 51 обращение.

Организованна бесперебойная работа телефона «горячей линии» администрации муниципального образования Усть-Лабинский район, на которую за истекший период 2020 года поступило 803 аудиообращения, что на 507 обращений больше, чем в 1 полугодии 2019 года (296). За 2 квартал 2020 года поступило 710 звонков на телефон «горячей линии» администрации муниципального образования Усть-Лабинский район. У всех обратившихся была возможность получения консультации посредством телефонной связи, специалисты приемной оперативно реагировали на вопрос обращения. Множество вопросов было связано с предоставлением бесплатных продуктовых наборов. Специалисты разъясняли гражданам, какие жители в приоритете на получение такой помощи, составляли списки граждан, которым нужно доставить продуктовый пакет.


Активно развиты волонтерские группы, которыми совместно с благотворительным Фондом «Вольное дело» Олега Дерипаска было подготовлено и доставлено потенциальным получателям по благотворительной программе поддержки семей с детьми «Пандемия 2020», пожилым гражданам жителям Усть-Лабинского района 1350 продуктовых наборов.


Так же на телефон «горячей линии» специалисты принимали заявки от всех категорий граждан на оказание помощи фондом «Край добра». Было создано достаточное количество экспертных групп, которые проводили работу с выходом в семью для проведения осмотра условий жизни и оценки сложившейся ситуации. Также они вели работу по сбору пакета документов для оказания помощи. Экспертная группа проверяла пакет документов, а также данные, указанные в них, проверяла их достоверность (совместно с органами соц. защиты) и составляла заключение. На основании собранной информации члены рабочей группы рассматривали документы, после чего оформляли ходатайство в адрес БФПД «Край добра».

Количество заявителей принятых в приемной администрации муниципального образования Усть-Лабинский район в I полугодии 2020 года - 191 (за I полугодие 2019 года - 305) (диаграмма № 2). За 2 квартал 2020 года принято 65 граждан в общественной приемной администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
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Диаграмма № 2

Количество обращений поступивших в 1 полугодии 2020 года в 

сравнении с 1 полугодием 2019 года



Всем обратившимся в общественную приемную заявителям по вопросам:

семьи и детства - предоставление жилья детям сиротам;


торговли – несанкционированная торговля; о возобновлении работы ярмарки выходного дня;

здравоохранения - обеспечении лекарственными препаратами; ремонт здания инфекционной больницы; ремонт основного здания ЦРБ;

образования - комплектовании ДОУ и предоставлении путевок для детей дошкольного возраста в д/сады;


газификации поселений;


ЖКХ- заключение договоров на вывоз ТБО; водоснабжение; компенсация за услуги ЖКХ; санитарного состояния территорий; 
проведения ремонтных работ дорог и тротуаров; 
строительство тротуаров и дорог; замены ламп уличного освещения;


приобретения земельного участка в аренду (под ИЖС, под ЛПХ); были даны необходимые разъяснения с привлечением специалистов администрации для консультаций и принятия, срочных мер. 

Количество граждан, принятых в ходе личного приема в администрации муниципального образования Усть-Лабинский район за I полугодие 2020 года составляет – 45, что на 77 обращений меньше (в сравнении с I полугодием 2019 года – 122 обращений). 


Из 45 граждан принятых на личном приеме в 1 квартале 2020 года: 

- главой муниципального образования Усть-Лабинский район - 17, 

- его заместителями и уполномоченными ими лицами по вопросам, отнесенным к их ведению, администрации муниципального образования Усть-Лабинский район –28. 


Личные приемы граждан в муниципальном образовании Усть-Лабинский район были временно отменены в связи с временно ограничительными мероприятиями согласно распоряжению администрации муниципального образования Усть-Лабинский район от 23.03.2020 года № 62-р «О мерах по недопущению распространения коронавирусной инфекции». 


Чаще всего обращались на личный прием к руководству жители Усть-Лабинского городского поселения, Ладожского, Двубратского, Некрасовского, Братского, Кирпильского, Воронежского, Новолабинского поселений.


По результатам приемов взяты на контроль полного исполнения такие вопросы, как:


о сроках проведения ремонта системы отопления в СОШ № 8 и ДОУ №10 пос. Двубратский;


о ремонте 4-х скважин водонапорных в ст. Некрасовской;


о ремонте кровли в СОШ в ст. Кирпильской;

о ремонте ДОУ № 50 ст. Некрасовской;


строительство коммуникаций 302 квартал, г. Усть-Лабинск;


газификация в пос. Двубратском, ул. Восточная, ул. Мостовая, пер. Северный, пер. Пролетарский;


монтаж уличного освещения по ул. Островского от ул. Свободной до ул. Орджоникидзе в ст. Некрасовской.


Одну из форм работы с населением и метод решения проблем жителей г. Усть-Лабинска в период пандемии выбрал глава Усть-Лабинского городского поселения муниципального образования Усть-Лабинский район, который осуществлял прием граждан дистанционно - в телефоном режиме. Так за период самоизоляции им было принято 12 жителей города.


Несмотря на закрытие МФЦ по Усть-Лабинскому району услуга по предоставлению выдаче справок жителям Усть-Лабинского района (о составе семьи, о лицах находящихся на иждивении) для направления в органы социальной защиты, пенсионный фонд в администрациях района не приостановлена, а наоборот осуществлялась в ежедневном рабочем режиме в сокращенные сроки. 


В ходе личного приема рассмотрено с выездом на место – 7/6%, поддержано, в т.ч. меры приняты – 11/25% обращений.

Согласно утвержденного графика на 1 квартал 2020 года, осуществлено 2 выездных приема граждан, на которых принято 3 жителя Усть-Лабинского района. 

Анализ обращений граждан за 2020 год, поступивших в администрацию муниципального образования Усть-Лабинский район, показывает, что как и в 2019 году, по прежнему, доминирует блок с вопросами жилищно-коммунальной сферы – 146/33%, из них: вопросы ЖКХ содержались в 44/10% обращений, водоснабжения - 28/6%, транспорт – 32/7% (выше на 4%), ремонт дорог – 10/2% (ниже на 3%), газификация – 24/6%, экология – 8/2% (диаграмма 3). 


Всего рассмотрено обращений ЖКХ с выездом на место – 18%, поддержано в т.ч. меры приняты – 36/32%.
Диаграмма 3
Основная тематика обращений, поступивших в администрацию 
муниципального образования Усть-Лабинский район в 1 полугодии 2020 года
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Вопросы о систематических перебоях в водоснабжении самые острые. Чаще всего обращаются жители ст. Ладожской, х. Железного, ст. Воронежской, ст. Некрасовской, пос. Вимовского, х. Александровского.


Жители продолжают активно обращаться по вопросам газификации ст. Ладожской, х. Братского, х. Заречного, Кубанского, Огонек Некрасовского с/поселения, ст. Воронежской. Все вопросы поставлены на КПИ (контроль полного исполнения).


Вопросы экологии за истекший период 2020 года составляют - 2% обращений, такие как о ликвидации несанкционированных свалок на окраинах поселений, о покосе сорной растительности, о возгорании свалки в пос. Двубратском. По ним принимались срочные оперативные меры. Обращались граждане и о заключении договоров на вывоз ТБО, жалобы на условия по вывозу ТБО (ст. Воронежская-мусорные пакеты), забор объемов с каждого двора ТБО. Решались вопросы по отлову бродячих животных. 


По вопросам транспорта из министерства транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края поступило 19 обращений от гражданина Шорина А.А.о проведении проверки в отношении диспетчерской службы заказа такси «Яндекс.Такси» и «Убер». Заявления перенаправлены по компетенции в Отдел МВД России по Усть-Лабинскому району. Жители ст. Некрасовской обращались о пуске автобусов большей вместимостью по маршруту ст. Некрасовская - г. Усть-Лабинск в утренние часы, а также о предоставлении дополнительного прямого автобуса Усть-Лабинск-Восточная. Жители ст. Воронежской в условиях карантина по вопросу - когда начнут ходить автобусы -Усть-Лабинск-Аргатов-Свободный-Железный. 


Большая часть вопросов, содержащихся в обращениях по ремонту дорог от жителей г. Усть-Лабинска (ул. Ободовского, ул. Красноармейская). Также были вопросы от жителей ст. Воронежской о ремонте ул. Садовой, а также от многопишушей Михеевой Л.А. пос. Двубратский, ул. Мостовая, д. 2- асфальтирование дороги.


На втором месте блок с социальными вопросами - 122/28%, из них: образование - 27/6%, здравоохранение – 13/3% (ниже на 2%), соц. обеспечение –70/16% (выше на 8%, в сравнении с прошлым годом), семья - 12/3%(выше на 2%). 


Наибольшее количество вопросов по тематике соц. обеспечение-70/16%. Актуальными по-прежнему являлись социальные проблемы: 

об оказании адресной социальной помощи за счет средств бюджета муниципального образования Усть-Лабинский район (на ремонт жилого помещения, на содержание ребенка-инвалида, на лечение онко-больного);


об отмене льгот на оплату ДДУ для многодетных семей;


о предоставлении жилья и трудоустройстве;


о льготах для многодетных семей;


о ремонте ДК и других соц. объектов;

об улучшении жилищных условий молодым семьям, семьям, где есть инвалиды, многодетные семьи (покупка семейного автомобиля);


об оказании помощи в ремонте и реконструкции жилых помещений пенсионерам. 

По каждому случаю осуществлялись комиссионные выезды, изучалась та или иная ситуация, с результатом меры приняты рассмотрено 19% обращений.


По вопросам образования - 27/6% поэтапно принимаются меры по вопросам: ремонта школы в пос. Южном; ремонт дома культуры и школы в пос. Вимовец; установка веранд в д/с № 41; ремонт кровли зданий детских садов, таких как № 8, № 41, № 20. 


Вопрос ремонта кровли в ДОУ № 8 г. Усть-Лабинска проработан совместно с министерством образования, науки и молодежной политики Краснодарского края и администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район.

В 2019 году изготовлена проектно-сметная документация на проведение капитального ремонта кровли МБДОУ № 8. На основании конкурсного отбора объект капитального ремонта был включен в государственную программу Краснодарского края «Развитие образования» на  2020 год.  

В апреле 2020 года  проект на проведение капитального ремонта кровли МБДОУ № 8 получил положительное заключение на предмет достоверности определения сметной стоимости в ГАУ КК «Краснодаркрайгосэкспертиза». В настоящее время ведется работа по  подготовке пакета документов  проведения  электронного аукциона для определения подрядчика на выполнение работ по капитальному ремонту кровли детского сада.

Общая стоимость работ составляет – 4 407,44 тыс.рублей, в том числе: 4 010,76 тыс. рублей – средства краевого бюджета; 396,68 тыс. рублей – средства муниципального бюджета

Работы планируется завершить до конца 2020 года.


С выездом на место рассмотрено - 8% обращений, поддержано, в т.ч. меры приняты - 23% обращений.


Снижено количество вопросов по тематике здравоохранения – 13/3% обращений: жалобы на открытие госпиталя, неудовлетворительное медицинское обслуживание и оказание медицинской помощи в МБУЗ «ЦРБ», в детской поликлинике г. Усть-Лабинска, в стоматологической поликлинике. А также решаются задачи:


открытие аптеки в ст. Тенгинской;


ремонт и строительство амбулатории в поселениях района (Кирпильском, Вимовском);


оснащение необходимым, новым медицинским оборудованием МБУЗ «ЦРБ», амбулаторию ст. Воронежской;


перенос туберкулезных диспансеров в ст. Тенгинской, г. Усть-Лабинске;


предоставление санаторно-курортного лечения; 


не получение льготных лекарственных препаратов.


По вопросу строительства здания офиса врача общей практики в х. Безлесном.


В 2019г. из средств краевого бюджета было выделено 1 700 000 рублей на изготовление проектно-сметной документации «Здание амбулатории врача общей практики в х. Безлесный Усть-Лабинского района».

08.07.2019г. между МКУ «ЦМТО ОМС МО Усть-Лабинский район» и ООО «Артель» был заключен муниципальный контракт на изготовление проектно-сметной документации по данному объекту, сумма по контракту 1198 507,72 рублей.


На сегодняшний день проектно-сметная документация выполнена в полном объеме, получено положительное заключение о проверке достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства № 23-1-3557-19 от 24.12.2019г. с суммой по сводному сметному расчету 19 915,57 тыс. руб. Вся документация передана в МКУ «ЦМТО ОМС МО Усть-Лабинский район». Полный пакет документов для вхождения в краевую программу сформирован.

По данным министерства здравоохранения Краснодарского края, строительство данного объекта запланировано в 2021 году, однако в связи с острой социальной значимостью и наличием полного пакета документов готовы приступить к строительству незамедлительно (при наличии денежных средств).

Результат рассмотрения обращений по здравоохранению 23% - меры приняты или поддержана инициатива.


Вопросы семьи - 3% выросли на 2%: 

предоставление жилого помещения детям-сиротам;


выплата пособий на содержание опекаемых детей;


нарушения проживания ребенка.


По каждому случаю проводились комиссионные проверки с выездом на место и привлечением специалистов управления социальной защиты населения, пенсионного фонда, вопросы решались индивидуально в каждом конкретном случае.

Итого 19% от общего числа обращений по социальным вопросам за истекший период 2020 года поддержано, в т.ч. меры приняты.

Увеличилось на 3% количество обращений (в сравнении с 2020 годом - 2%) по вопросам строительства и архитектуры за истекший период 2020 года - 5%. 


Показатель количества обращений по вопросам строительства и архитектуры увеличился на 3% и составил за истекший период 2020 года - 5%. Основная часть данных обращений связана с вопросами, проверки разрешительной документации на строительство либо о сносе самовольно построенных строений, конструкций. Также актуальны вопросы в связи с изменившимися нормативными требованиями по отступу от межи, возведению конструкций навесов по устройству водоотвода, побуждают граждан жаловаться на соседей, хотя зачастую на участках заявителей подобные несоответствия современным требованиям тоже имеются. При рассмотрении таких обращений осуществляются комиссионные выезды специалистов управления архитектуры и градостроительства и специалистов земельного управления с предоставлением разъяснений со ссылками на нормы действующего законодательства, а также рекомендации по устранению конфликтной ситуации. 


Итого 12% от общего числа обращений по вопросам строительства и архитектуры поддержано, в т.ч. меры приняты. С выездом на место рассмотрено 16% обращений. 

Показатель количества обращений в 2020 году по жилищным вопросам – 43/10%, выше на 5%, в сравнении с 2019 годом. Поддержано-11% таких обращений. В начале 2020 года был вручен государственный жилищный сертификат (ГЖС) лицу, выехавшему из районов крайнего севера и приравненных к нему мест. В начале 2020 года были распределены 25 квартир, приобретенных на территории Краснодарского края для детей-сирот, и планируется приобретение и распределение еще 51 квартиры до конца 2020 года. Также планируется обеспечение одного ветерана за счет средств федерального бюджета в 2020 году. Двум молодым семьям были предоставлены свидетельства на социальную выплату для приобретения жилого помещения или погашения основного долга. Специалистами квартирно-правовой службы находился индивидуальный подход к каждому обратившемуся гражданину, оказывалась консультативная помощь по сбору необходимых документов для постановки на учет.


Немного выше на 1% показатель количества обращений по земельным вопросам составляет в 2020 году – 33/8%. Рассмотрено с выездом на место- 24% от общего числа обращений по вопросам земельных отношений. Положительно решено 12% обращений.


В 2020 году это вопросы: межевые споры, установка границ; предоставление земельного участка для многодетной семьи; нарушение межевых границ; подтопление земельного участка; перевод земель с/х назначения под ИЖС; изменения границ земельного участка; продления срока аренды зем.уч.; незаконного использования земельного участка; выделения зем. уч. под ИЖС.


Положительно решить данные обращения не всегда удается. Разъясняются нормы земельного и градостроительного законодательств для решения данных вопросов в судебном порядке. Не прекращается работа по выявлению неиспользуемых земельных участков либо используемых без правоустанавливающих документов, либо не в соответствии с видом разрешенного использования. Вопросы по границам земельных участков неизбежно возникают при оформлении межевых дел. В большинстве случаев вопросы между правообладателями соседних участков удается урегулировать при выезде на место. Обращения по нарушению правил благоустройства решаются путем выдачи предписаний и привлечения к административной ответственности. 

Юридические вопросы в сравнении с аналогичным периодом 2019 года остались на прежнем уровне и составляют в 2020 году – 13/3% обращений, из них: о системе цифровых пропусковоб определении права собственности 2 хозяина; о нарушениях во время открытой сессии Совета депутатов Воронежского с/п У.-Л. района; о незаконных договорах на вывоз мусора; о неисполнении решения суда по восстановлению водопроводных сетей; об отсутствии лицензии на добычу артезианской воды; о получении вида на жительство; об оформлении наследства; о переносе КП-12; о выселении из жилья. 


Специалистами оказывалась консультационная, юридическая, практическая помощь гражданам, давались разъяснения действующего законодательства направленные на повышение правовой грамотности населения Усть-Лабинского района.

Выше на 2% показатель количества обращений по вопросам сельского хозяйства составили за 2020 год 14/3% обращений, актуальными были следующие вопросы: о выдаче пропусков КФХ, о разводе птиц и индюков, открытии страусиной фермы, какие меры поддержки имеются в ЛПХ; об оказании помощи по развитию с/хоз. производства. Необходимы денежные средства на запуск производства КРС; об антисанитарных условиях по выращиванию КРС; как получить субсидию на приобретение молодняка животных; о сокращении популяции дикого фазана и зайца в ст. Кирпильской; об оказании помощи в уничтожении камыша; о мерах гос. поддержки гражданам занятых в ЛПХ; система налогообложения ИП и глав КФХ и другие. Количество обращений по вопросам сельского хозяйства рассмотренных с выездом на место- 30%, меры приняты - 38%.

Вырос на 1% в сравнении с 2019 годом за истекший 2020 год показатель по вопросам экономики - 10/2%, из них: о мерах поддержки для индивидуальных предпринимателей в период действия карантина; о поддержке малого бизнеса; об оказании фин. помощи малоимущим гражданам; об отмене льгот в Усть-Лабинском районе для многодетных семей на оплату ДДУ; оплата потребления коммунальных услуг по электроэнергии (завышены) и другие вопросы разъяснены.


Подрос на 1% показатель количества обращений по вопросам торговли - 11/3% за истекший 2020 год. Актуальными были следующие вопросы: о законности приостановления деятельности ИП в связи с карантином; о законности предпринимательской деятельности; о незаконном ведении бизнес деятельности студии красоты; о росте цен на хлеб и другие продукты; о несанкционированной торговле; об оказании помощи в предоставлении места для установки торгового павильона; о проведении проверки в связи с незаконной торговлей алкогольной продукцией. 25% обращений по вопросам торговли рассмотрено с выездом на место, 5% - поддержано ,в том числе меры приняты.


Существенно вырос на 3% показатель за 2020 год по количеству вопросов по ГОиЧС – 17/4%. Данные вопросы связаны с выдачей пропусков на транспортные средства в условиях карантина.


Вопросы архива – 2 обращения - розыск родных. Вопросы трудоустройства – 7/2%.

Специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела, ответственными за работу с обращениями граждан, предварительно, до подписания, проверяется полнота ответов, достоверность предоставленной информации, наличие необходимых квалифицированных разъяснений со ссылкой на нормативно-правовые акты. 


При помощи дополнительного контроля и контроля полного исполнения решений, принятых по итогам рассмотрения, удалось положительно решить более 18% обращений.


Несмотря на проводимую работу, имели место недостатки и нарушения действующего законодательства: формальные и неполные ответы возвращались на доработку.

За истекший период 2020 года специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела проведено 2 семинара, на котором была оказана методическая, практическая помощь специалистам администраций сельских поселений, ответственным за работу с обращениями граждан, а также ответственным за делопроизводство в структурных подразделениях администрации МО Усть-Лабинский район. 
Специалистам структурных подразделений, ежедневно даются рекомендации по улучшению качества рассмотрения обращений, форм и методов работы по повышению результативности, ответы до подписания руководством администрации предварительно проверяются специалистами на соответствие их содержания просьбе заявителя, а также на наличие необходимых квалифицированных разъяснений на все поставленные вопросы.


С целью повышения эффективности работы с обращениями граждан и снижении активности обращений населения в краевые органы за 1 полугодие 2020 года организованны проверки достоверности ответов гражданам всего -17. Из них: в 1 квартале 2020 года осуществлялась проверка достоверности ответов по телефону - 8 и комиссионно с выездом на место- 2. Во 2 квартале 2020 года осуществлялась проверка достоверности ответов по телефону - 7 и комиссионно с выездом на место - 0. По оценке жителей результатами рассмотрения обращений все опрошенные удовлетворены.

Ведется работа в администрациях городского и сельских поселений района. Так за 1 квартал 2020 года проведено 14 встреч с гражданами в поселениях Усть-Лабинского района. 

С целью усиления контроля за рассмотрением обращений граждан осуществлены два выезда специалистами сектора по работе с обращениями граждан общего отдела оказывалась методическая, практическая помощь специалистам администраций Вимовского и Александровского сельских поселений Усть-Лабинского района, ответственным за работу с обращениями граждан. 

Администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район принимаются различные меры по повышению эффективности работы с жалобами, предложениями и заявлениями:

-еженедельно по понедельникам на совещаниях с начальниками структурных подразделений, а также и вторникам с главами сельских поселений докладывается главе анализ исполнительской дисциплины; 

-еженедельно по пятницам заместителем главы муниципального образования Усть-Лабинский район проводится «Час контроля» о выполнении поручений главы по рассмотрению обращений, а также контроль поручений губернатора;

-для решения проблемных вопросов устанавливаются короткие сроки и рассматриваются они комиссионно с выездом на место с участием заявителя;

- в целях своевременного реагирования организован круглосуточный    телефон «Горячей линии» для обращений граждан администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.


В 1 полугодии 2020 года в средствах массовой информации размещено 15 публикации о работе с обращениями граждан, о деятельности органов местного самоуправления в муниципальном образовании Усть-Лабинский район.

Для обеспечения эффективности и качества государственного управления путем повышения уровня открытости и доступности для жителей, на официальном сайте муниципального образования Усть-Лабинский район www.adminustlabinsk.ru размещена информация об итогах работы с обращениями граждан за 2 квартал и 1 полугодие 2020 года (обзор вопросов, поступивших в ходе личного приема главы, ежеквартальные аналитические отчеты, годовые отчеты, графики выездных приемов, объявления). 

Анализ работы с обращениями граждан показывает, что при оперативно оказанной консультативной помощи во взаимодействии со всеми заинтересованными организациями и учреждениями, оказанной правовой поддержке населению, а также при внимательном отношении к проблемам заявителей на местах, неукоснительном соблюдении требований законодательства о работе с обращениями граждан значительно сокращается количество повторных и многократных обращений.
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