В целях создания благоприятных и комфортных условий для реализации предпринимательского потенциала района, администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район в сентябре 2017 года был образован Муниципальный центр поддержки предпринимательства. Особенностью Центра является возможность получения информационно- консультационных услуг по принципу «одного окна».
Наименование  услуг, предоставляемых Центром:
	- консультационные услуги по вопросам правового обеспечения деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства (в том числе составление и экспертиза договоров, соглашений, учредительных документов, должностных регламентов и инструкций, обеспечение представительства в судах общей юрисдикции, арбитражном и третейском судах, составление направляемых в суд документов (исков, отзывов и иных процессуальных документов), обеспечение представления интересов субъекта малого и среднего предпринимательства в органах государственной власти иорганах местного самоуправления при проведении мероприятий по контролю);
	- услуги по организации сертификации товаров, работ  и услуг субъектов малого и среднего предпринимательства (в том числе международной), а также сертификация (при наличии соответствующей квалификации) субъектов малого и среднего предпринимательства по системе менеджмента качества в соответствии с международными стандартами;
	- консультационные услуги по вопросам финансового планирования (бюджетирование, оптимизация налогообложения, привлечение инвестиций и займов);
	- консультационные услуги по подбору персонала, по вопросам применения трудового законодательства Российской Федерации (в том числе по оформлению необходимых документов для приема на работу, а также разрешений на право привлечения иностранной рабочей силы);
	- консультационные услуги по бухгалтерскому учету, заполнению деклараций;
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